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1. Γενικά 
Για την προετοιμασία κατάρτισης του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 καθώς και τον 

προγραμματισμό δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) στο πλαίσιο του ΜΠΔΣ 

2014 – 2017, το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας θα αξιολογήσει και επεξεργαστεί τα 

στοιχεία εκτιμήσεων και προβλέψεων των Φορέων Χρηματοδότησης ΠΔΕ ανά Πρόγραμμα, προκειμένου 

να διαμορφώσει και εισηγηθεί τα συνολικά, ανά Φορέα Κεντρικής Διοίκησης, μεγέθη του Προϋπολογισμού 

Δημοσίων Επενδύσεων 2014.  

Μετά την οριστικοποίηση τους τα ανωτέρω στοιχεία θα αποτελέσουν τη βάση για την 
πραγματοποίηση όλων των απαιτούμενων ενεργειών προκειμένου να επισπευσθεί η έναρξη της  
διαδικασίας εκτέλεσης του ΠΔΕ 2014, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες. 

Οι προτάσεις εκτιμήσεων και προβλέψεων των Φορέων θα γίνουν με γνώμονα τη γενικότερη οικονομική 

πολιτική η οποία εντάσσεται στο μεσοπρόθεσμο σχέδιο δημοσιονομικής προσαρμογής, στο οποίο το 
ΠΔΕ, ως βασικό εργαλείο αναπτυξιακής πολιτικής, έχει την ευθύνη στήριξης και ανασυγκρότησης της 

πραγματικής οικονομίας. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην ταχεία υλοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων 

δράσεων στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013, της Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 2007-2013, του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013 (Π.Α.Α.), και του Ε.Π. Αλιείας 2007-13, στην 

ολοκλήρωση των ημιτελών έργων του Γ΄ ΚΠΣ και του Ταμείου Συνοχής καθώς και στην έναρξη των 

έργων της νέας προγραμματικής περιόδου. 

Ειδικά για τις εκτιμήσεις πραγματοποιήσεων του συγχρηματοδοτούμενου ΠΔΕ 2013, θα πρέπει 
να ληφθούν υπόψη, η ικανοποίηση του στόχου ν+2 ανά επιχειρησιακό πρόγραμμα καθώς και η 
επίτευξη του μνημονιακού στόχου απορρόφησης των πόρων των διαρθρωτικών ταμείων 2007 – 
2013, συνολικού ύψους 3,89 δις ευρώ σε κοινοτική συνδρομή για το 2013. Ως εκτούτου κατά τη 
διατύπωση των εκτιμήσεων θα πρέπει να δοθεί απόλυτη προτεραιότητα στην διασφάλιση  
επαρκών πιστώσεων του ΠΔΕ για την ικανοποίηση των παραπάνω στόχων.  

Το ΠΔΕ στο πλαίσιο των πολιτικών και νομικών δεσμεύσεων της χώρας ακολουθεί τη συνολική 

μεταρρυθμιστική προσπάθεια για εξυγίανση των δημόσιων οικονομικών, εστιάζοντας στην 

εντατικοποίηση του προγραμματισμού, στο σχεδιασμό και την υλοποίηση της επενδυτικής πολιτικής 

που χρηματοδοτείται μέσω του ΠΔΕ. Βασικές αρχές του προγραμματισμού για το ΠΔΕ, όπως 

υιοθετήθηκαν μέχρι στιγμής, είναι ο συνολικός και μεσοπρόθεσμος χαρακτήρας του, ο προγραμματισμός 

με βάση  ανώτατα όρια δαπανών, η δημιουργία μηχανισμού επιβράβευσης και κυρώσεων και η στενή 

παρακολούθηση της υλοποίησης του Προγράμματος. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι Φορείς Χρηματοδότησης του ΠΔΕ καλούνται να εντείνουν τις προσπάθειες τους για 

στοχευμένο προγραμματισμό των επιμέρους προγραμμάτων τους, αποστέλλοντας τα σχετικά στοιχεία 

σύμφωνα με τις αναλυτικές οδηγίες που ακολουθούν.   
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2. Οδηγίες για την αποστολή στοιχείων εκτιμήσεων και 
προβλέψεων του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων 
 
Α) Υπηρεσίες για την αποστολή των προτάσεων 

Η υποβολή των στοιχείων εκτιμήσεων και προβλέψεων του ΠΔΕ 2013 – 2017 θα πραγματοποιηθεί από 

τις αρμόδιες Υπηρεσίες των Φορέων Χρηματοδότησης του ΠΔΕ που υποβάλλουν τις προτάσεις για 

την κατάρτιση και έγκριση των επιμέρους προγραμμάτων τους (βλ. “Εγκύκλιο Οδηγιών για την έγκριση 

και χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2013 και τον προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 2014-2016 σύμφωνα με το 

ΜΠΔΣ 2013 – 2016”, ΑΠ:12613/ΔΕ1311/21.03.13, ΑΔΑ: ΒΕ2ΠΦ-Π6Γ), με την συμπλήρωση ειδικού 
πίνακα που έχει διαμορφωθεί προς το σκοπό αυτό (βλ. Παράρτημα, Πίνακας Α: Εκτιμήσεις – προβλέψεις 

για το ΠΔΕ 2013 - 2017), κατά τα πρότυπα των πινάκων προγραμματισμού του ΠΔΕ. Ειδικά για τα 

Περιφερειακά Προγράμματα (ΣΑΕΠ/ΜΠ και ΣΑΝΑ) οι προτάσεις θα αποσταλούν από τις Διευθύνσεις 

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού των Περιφερειών.    

Οι Ειδικές Υπηρεσίες Διαχείρισης όλων των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (τομεακών και 

περιφερειακών), καλούνται να συνεργαστούν άμεσα με τις αρμόδιες Υπηρεσίες των φορέων 
χρηματοδότησης του ΠΔΕ για τα έργα που διαχειρίζονται, παρέχοντας τους όλες τις σχετικές 

πληροφορίες, ώστε κατά την υποβολή των ζητούμενων στοιχείων να έχουν συνεκτιμηθεί η ικανοποίηση 

του στόχου ν+2, του μνημονιακού στόχου απορρόφησης, η χρηματοδοτική δυνατότητα του ΠΔΕ, οι 

πραγματικές ανάγκες των έργων και ο πραγματικά  απαιτούμενος χρόνος υλοποίησης.  

Β) Οδηγίες για τη συμπλήρωση του Πίνακα Α 

Ακολουθεί η αναλυτική περιγραφή των στοιχείων που πρέπει να συμπληρωθούν στον Πίνακα Α ανά 

στήλη και γραμμή. 

Στήλη (1): καταγράφεται ο αύξων αριθμός της Συλλογικής Απόφασης. Επισημαίνεται ότι για κάθε ΣΑ με 

τον ίδιο αύξοντα αριθμό θα υπάρχουν δύο γραμμές εγγραφής, η πρώτη για τα συνεχιζόμενα 
στο ΠΔΕ έργα και η δεύτερη για τα νέα έργα που αναμένεται ή προγραμματίζεται να 

προταθούν για ένταξη στο ΠΔΕ κατά τη διάρκεια του τρέχοντος έτους ή τα επόμενα έτη 2014 – 

2017. 

Στήλη (2): συμπληρώνεται ο κωδικός της ΣΑ  

Στήλη (3): συμπληρώνεται ο τομέας της ΣΑ. 

Στήλη (4):συμπληρώνεται ο αριθμός των έργων της ΣΑ. 

Στήλη (5): συμπληρώνεται ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ και αφορά μόνο στα 

ενταγμένα στο ΠΔΕ έργα.  

Στήλη (6): συμπληρώνεται ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ και αφορά α) εκτιμήσεις  

για αυξήσεις προϋπολογισμού ήδη ενταγμένων στο ΠΔΕ έργων, όπου καταγράφεται στη 

γραμμή των συνεχιζόμενων έργων η διαφορά του συνολικού εγκεκριμένου π/υ των ενταγμένων 

έργων της ΣΑ με τον συνολικά προτεινόμενο π/υ των ενταγμένων έργων της ΣΑ, ή/και β) 

εκτιμήσεις για τον π/υ των νέων έργων όπου καταγράφεται στη γραμμή των νέων έργων της ΣΑ 

η συνολική εκτίμηση του π/υ τους που θα ενταχθεί στο ΠΔΕ.  
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Στήλη (7): συμπληρώνεται το ύψος του συμβασιοποιημένου προϋπολογισμού των έργων της ΣΑ έως 

31.12.2012.  

Στήλη (8): συμπληρώνεται το ύψος των εκκρεμών δεσμεύσεων των έργων της ΣΑ έως 31.12.2012, 

συμπεριλαμβανομένης κάθε είδους δέσμευσης όπως συμβάσεις, λογαριασμοί, εκκρεμείς 

υποχρεώσεις κ.λ.π..  

Στήλη (9): συμπληρώνεται το ύψος των νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π) των έργων της ΣΑ που 

έχουν ήδη αναληφθεί φέτος ή αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του έτους 2013. 

Στήλη (10): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2014. 

Στήλη (11): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2015. 

Στήλη (12): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2016. 

Στήλη (13): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2017. 

Στήλη (14): συμπληρώνεται το σύνολο των νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της ΣΑ 

που αναλήφθηκαν ή αναμένεται να αναληφθούν για το διάστημα 2013 - 2017. 

Στήλη (15): καταγράφονται οι εκτιμώμενες δαπάνες των έργων της ΣΑ  το 2013. 

Στήλη (16): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2014. 

Στήλη (17): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2015. 

Στήλη (18): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2016. 

Στήλη (19): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2017. 

Στήλη (20): καταγράφονται οι εκτιμήσεις και προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  για το διάστημα 

2013 - 2017. 

Στήλη (21): καταγράφονται πιθανές παρατηρήσεις.  

 

Γ) Χρήση ενδεικτικών ορίων  

Προς διευκόλυνση της διαδικασίας στο Παράρτημα παρατίθεται βοηθητικός πίνακας (Πίνακας Γ: 

Εκτιμήσεις και προβλέψεις Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013 – 2017 / ενδεικτικά όρια), που 

περιλαμβάνει  ανά Φορέα Χρηματοδότησης ΠΔΕ, εκτιμήσεις πραγματοποιήσεων δαπανών ΠΔΕ για το 

2013, καθώς και προβλέψεις για τις δαπάνες του ΠΔΕ 2014 – 2017 ανά έτος.  

Για το έτος 2013, τα στοιχεία αποτελούν εκτιμήσεις πραγματοποιήσεων με βάση την έως 20.07.2013 

εκτέλεση του Προγράμματος και οι Φορείς καλούνται να υποβάλλουν τις εκτιμήσεις τους 

συμπεριλαμβανομένων όλων των πιθανών τροποποιήσεων που θα αιτηθούν προς το Υπουργείο 

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας έως το τέλος του έτους.  
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Για το έτος 2014, τα συνολικά μεγέθη ανά Φορέα διαμορφώθηκαν στη βάση των νομοθετικών και λοιπών 

παρεμβάσεων στο πλαίσιο της οικονομικής πολιτικής και αποτελούν δέσμευση για την κατάρτιση του 

ΠΔΕ του έτους 2014 (βλ έγγραφο ΥΠΟΙΚ με ΑΠ:2/53593/ΔΠΓΚ/31.05.2013 για την κατάρτιση 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2014). Οι Φορείς του ΠΔΕ καλούνται να συμπεριλάβουν στις 

προτάσεις τους προβλέψεις για τις δαπάνες του ΠΔΕ 2014, προτείνοντας τεκμηριωμένα και πιθανές 

τροποποιήσεις των ορίων τους κυρίως σε ότι αφορά το συγχρηματοδοτούμενο σκέλος του ΠΔΕ.   

Για τα επόμενα έτη 2015 – 2017, οι προβλέψεις του ύψους των δαπανών ανά Φορέα θα πρέπει να 

αποτελέσουν τη βάση για την διαμόρφωση τεκμηριωμένων προτάσεων συμπεριλαμβανομένων και των 

προβλέψεων δαπανών για τη χρηματοδότηση έργων ΠΔΕ της επόμενης προγραμματικής περιόδου  

(2014 - 2020).   

Επισημαίνεται ότι οι προβλέψεις των Φορέων θα πρέπει να είναι ρεαλιστικές και να μην υπερεκτιμούν ή 

υποτιμούν τα πραγματικά στοιχεία, προαπαιτούμενο του ορθού προγραμματισμού και μια από τις 

βασικές αρχές για την κατάρτιση του Κρατικού Προϋπολογισμού.   

Δ). Εναρμόνιση παρακολούθησης εκτέλεσης δαπανών προϋπολογισμού δημοσίων επενδύσεων 
με δαπάνες Τακτικού  Προϋπολογισμού – Συμπλήρωση Πίνακα Β 

Το ΠΔΕ χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων που αποτελεί ιδιαίτερο τμήμα 

του Κρατικού Προϋπολογισμού και διέπεται κατά την εκτέλεσή του από ειδικές διατάξεις, δεδομένου ότι 

αφορά στη χρηματοδότηση επενδυτικών προγραμμάτων που κατά το μεγαλύτερο τμήμα τους 

συγχρηματοδοτούνται από την Ε.Ε., περιλαμβάνοντας δαπάνες που διαφοροποιούνται από τις τακτικές 

δαπάνες του Κράτους (δαπάνες που εγγράφονται στον Τακτικό Προϋπολογισμό). Ταυτόχρονα όμως, 

επειδή η υλοποίηση του ΠΔΕ αποτελεί εκτέλεση Κρατικού Προϋπολογισμού, θα πρέπει να ακολουθεί 

στην παρακολούθησή του κανόνες που να επιτρέπουν την ενιαία παρακολούθηση των οικονομικών του 

κράτους. 

Προς την κατεύθυνση, αυτή οι Φορείς Χρηματοδότησης του ΠΔΕ καλούνται να αποστείλουν 

συμπληρωμένο τον πίνακα Β του Παραρτήματος (Πίνακας Β: Εκτιμήσεις κατανομής 

επιχορηγήσεων/χρηματοδοτήσεων ΠΔΕ ανά υποτομέα Γενικής Κυβέρνησης) όπου ζητούνται στοιχεία 

εκτιμήσεων και προβλέψεων για τα έτη 2013 και 2014, για επιχορηγήσεις/χρηματοδοτήσεις του ΠΔΕ ανά 

υποτομέα Γενικής Κυβέρνησης.  

Αναλυτικότερα, οι Φορείς (αφορά μόνο στους Φορείς της Κεντρικής Διοίκησης - Υπουργεία), θα πρέπει να 

συμπληρώσουν τον πίνακα με στοιχεία δαπανών του ΠΔΕ που εκτιμούν ή προβλέπουν ότι θα δοθούν για 

επιχορηγήσεις/χρηματοδοτήσεις σε φορείς εντός και εκτός της Γενικής Κυβέρνησης. Για την 

αναλυτικότερη παρουσίαση των στοιχείων στον πίνακα διαχωρίζονται, σε ξεχωριστές γραμμές, οι βασικές 

κατηγορίες των φορέων εντός Γενικής Κυβέρνησης καθώς και συγκεκριμένοι φορείς που 

επιχορηγούνται/χρηματοδοτούνται με σημαντικά ποσά. Για τους Φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης θα 

πρέπει να δοθεί εκτίμηση – πρόβλεψη συνολικού ποσού και στις περιπτώσεις που η 

επιχορήγηση/χρηματοδότηση του Φορέα είναι σημαντικό ποσό, να αναφερθεί σε ξεχωριστή γραμμή μαζί 

με την επωνυμία του Φορέα.     
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3. Ενέργειες - Προθεσμίες 
Οι προτάσεις για τις εκτιμήσεις πληρωμών του έτους 2013 και τις προβλέψεις δαπανών για τα έτη 2014 

– 2017 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, που θα διαμορφωθούν σύμφωνα με τις οδηγίες 

της παρούσας εγκυκλίου με την συμπλήρωση των Πινάκων Α και Β του Παραρτήματος, θα αποσταλούν 

στην Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας σε έντυπη 

(ταχ. δ/νση Νίκης 5-7, Σύνταγμα ΤΚ 101 80) και σε ηλεκτρονική μορφή (ηλεκτρονική δ/νση 

esubpde@mnec.gr), το αργότερο έως τις 16/8. 

Τα υποδείγματα των Πινάκων σε επεξεργάσιμη μορφή θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδες του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας www.mindev.gov και  της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων 

Επενδύσεων – ΕΣΠΑ, www.ggea.gr. 

Παρακαλούνται όλοι οι αρμόδιοι φορείς που εμπλέκονται στη διαδικασία κατάρτισης και εκτέλεσης του 

ΠΔΕ για την αυστηρή τήρηση των παραπάνω οδηγιών και προθεσμιών,  έτσι ώστε να συμβάλλουν στον 

ορθό προγραμματισμό σχεδιασμού και υλοποίησης του ΠΔΕ. 

 

                                Ο Υπουργός  Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας   

 

                                Κωστής Χατζηδάκης 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  

- Γρ. Υπουργού κ. Κ. Χατζηδάκη 

- Γρ. Γ.Γ. Δημοσίων Επενδύσεων - ΕΣΠΑ κ. Γ. Γιαννούση   

- Γρ. Γεν.Δ/ντή  Αν. Π. Περ. Πολ. & Δ.Ε.  κ. Κ Κουκολιά 

-  Δ/νση Δημοσίων Επενδύσεων  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Πίνακας Α : Εκτιμήσεις και προβλέψεις Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013 
– 2017 

Πίνακας  Β : Εκτιμήσεις κατανομής επιχορηγήσεων/χρηματοδοτήσεων ΠΔΕ ανά 
υποτομέα Γενικής Κυβέρνησης 

Πίνακας Γ : Εκτιμήσεις και προβλέψεις δαπανών Προγράμματος Δημοσίων 
επενδύσεων 2013 – 2017 / ενδεικτικά όρια 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2013 -2017

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ:……ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ…………/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ:……………………....……………..
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:….. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

…

(τα ποσά σε ευρώ)

2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΩΝ

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ
ΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓ
ΙΣΜΟΣ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΩΣ 31.12.2012

ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ 
ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

ΕΩΣ 31.12.2012

ΣΥΝΟΛΟ  
2013-
2017

ΣΥΝΟΛΟ 
(2013-2017)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21)

1. ΣΑ……….

ΣΑ……….(νέα έργα)

2.

…

…

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

Γενικές οδηγίες: Α) Ο πίνακας συμπληρώνεται ανά ΦΟΡΕΑ (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ) ή ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΕΑ (ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ κ.λ.π.) σύμφωνα με τη σχετική απόφαση του Φορέα Χρηματοδότησης για την αποστολή προτάσεων στη ΔΔΕ

Β) Για κάθε ΣΑ συμπληρώνονται δύο γραμμές, η πρώτη για συνεχιζόμενα και η δεύτερη για νέα έργα 

Στήλες: (1) Αύξων αριθμός της ΣΑ

(2) Συμπληρώνεται ο κωδικός της ΣΑ

(3) Συμπληρώνεται ο τομέας της ΣΑ

(4) Συμπληρώνεται ο αριθμός των έργων της Συλλογικής Απόφασης

(5) Συμπληρώνεται ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ

(6) Συμπληρώνεται ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ έως το τέλος του έτους

(7) Καταγράφονται όλες οι ανειλημμένες νομικές ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ για το έργο έως 31.12.2012. 

(8) Καταγράφονται όλες οι εκρεμμείς δεσμεύσεις των έργων της ΣΑ έως 31.12.2012 (κάθε είδους δέσμευση όπως συμβάσεις, λογαριασμοί, εκκρεμείς υποχρεώσεις κ.λ.π.), μειωμένες κατά το ποσό των πληρωμών έως 31.12.2012. 

(9) Καταγράφονται οι νομικές δεσμεύσεις που αναλήφθηκαν ή προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2013

(10) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2014

(11) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2015

(12) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2016

(13) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2017

(14) Υπολογίζεται το σύνολο των δεσμεύσεων και ανηλημμένων υποχρεώσεων των έργων της ΣΑ για το διάστημα 2013 - 2017 =(8)+(9)+(10)+(11)+(12)+(13)

(15) Καταγράφονται οι εκτιμώμενες δαπάνες για τα έργα της ΣΑ το 2013

(16) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2014

(17) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2015

(18) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2016

(19) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2017

(20) Υπολογίζεται το σύνολο των εκτιμώμενων πιστώσεων των έργων της ΣΑ για το διάστημα 2013 - 2017 =(15)+(16)+(17)+(18)+(19)

(21) Καταγράφονται πιθανές παρατηρήσεις

* Για τη συμπλήρωση των κωδικών Φορέων και Ειδικών Φορέων ΠΔΕ βλέπε εγκύκλιο ΔΔΕ με ΑΠ:12613/ΔΕ1311/21.03.13.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:…..

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

α/α

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

(εκτιμησεις - προβλεψεις)

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΛΟΙΠΑ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ 
(εκτιμησεις - προβλεψεις)
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ:…… ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ………... 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ:……………………....……………..
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:….. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

Εθνικό ΠΔΕ Συγχ/νο ΠΔΕ σύνολο Εθνικό ΠΔΕ Συγχ/νο ΠΔΕ σύνολο

1 Επιχορηγήσεις σε Φορείς

1.α εντός Γενικής Κυβέρνησης

ΟΤΑ

ΟΚΑ

ΕΡΓΟΣΕ - ΟΣΕ

ΚΤΠ

ΜΟΔ Α.Ε.

ΑΕΙ - ΤΕΙ

ΔΕΠΑΝΟΜ

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΛΟΙΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

σύνολο α

1.β εκτός Γενικής Κυβέρνησης

……………………..

σύνολο β

σύνολο α + β

2. Λοιπες Δαπάνες ΠΔΕ

Γενικό Σύνολο

Εκτιμήσεις
2014

Προβλέψεις

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ/ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΔΕ 
                   ΑΝΑ ΥΠΟΤΟΜΕΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ποσά σε ευρώ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:…..

2013
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  2013 - 2017 /  ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΟΡΙΑ
(σε εκατ. ευρώ)

Βουλή των Ελλήνων 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Εσωτερικών 132,00 15,00 147,00 130,00 12,00 142,00 130,00 12,00 142,00 130,00 12,00 142,00 130,00 12,00 142,00

Διοικ. Μεταρρύθμισης και Ηλ/κής Διακυβ. 65,00 1,00 66,00 55,00 1,00 56,00 50,00 1,00 51,00 50,00 1,00 51,00 50,00 1,00 51,00

Οικονομικών 11,00 2,00 13,00 8,00 1,00 9,00 8,00 1,00 9,00 8,00 1,00 9,00 8,00 1,00 9,00
Εξωτερικών 6,00 4,00 10,00 6,00 2,00 8,00 6,00 2,00 8,00 6,00 3,00 9,00 6,00 3,00 9,00
Εθν. Αμυνας 13,00 3,00 16,00 10,00 2,00 12,00 10,00 2,00 12,00 10,00 2,00 12,00 10,00 2,00 12,00
Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας 737,20 245,00 982,20 916,00 220,00 1.136,00 1.154,00 220,00 1.374,00 1.075,00 218,00 1.293,00 1.100,00 217,00 1.317,00

Περιφερειακά Προγράμματα 1.000,00 160,00 1.160,00 1.020,00 100,00 1.120,00 1.025,00 100,00 1.125,00 1.020,00 100,00 1.120,00 1.020,00 100,00 1.120,00

Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων 1.840,00 174,00 2.014,00 1.680,00 177,00 1.857,00 2.080,00 176,00 2.256,00 1.900,00 175,00 2.075,00 1.890,00 175,00 2.065,00

Περιβάλλοντος, Ενέργειας κ΄Κλιμ. Αλλ. 350,00 20,00 370,00 350,00 10,00 360,00 340,00 10,00 350,00 330,00 10,00 340,00 330,00 10,00 340,00

Παιδείας & Θρησκευμάτων 371,00 104,00 475,00 390,00 85,00 475,00 385,00 86,00 471,00 375,00 84,00 459,00 375,00 85,00 460,00

Πολιτισμού & Αθλητισμού 89,00 30,00 119,00 70,00 20,00 90,00 75,00 20,00 95,00 75,00 20,00 95,00 75,00 20,00 95,00

Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης κ΄ Πρόνοιας 545,00 35,00 580,00 520,00 20,00 540,00 505,00 20,00 525,00 480,00 20,00 500,00 480,00 20,00 500,00
Υγείας 88,00 15,00 103,00 30,00 15,00 45,00 40,00 15,00 55,00 30,00 20,00 50,00 30,00 20,00 50,00
Αγρ. Ανάπτυξης κ΄ Τροφ. 430,00 10,00 440,00 416,00 8,00 424,00 400,00 8,00 408,00 415,00 8,00 423,00 400,00 8,00 408,00
Δικαιοσύνης, Διαφ. κ΄ Ανθρ. Δικ. 8,50 1,00 9,50 5,00 1,00 6,00 5,00 1,00 6,00 5,00 1,00 6,00 5,00 1,00 6,00

Δημόσιας Τάξης κ΄ Προστασίας του Πολίτη 55,00 6,00 61,00 55,00 5,00 60,00 50,00 5,00 55,00 54,00 4,00 58,00 54,00 4,00 58,00

Τουρισμού 34,30 10,00 44,30 14,00 8,00 22,00 12,00 8,00 20,00 12,00 8,00 20,00 12,00 8,00 20,00

Ναυτιλίας 22,00 14,00 36,00 22,00 12,00 34,00 22,00 12,00 34,00 22,00 12,00 34,00 22,00 12,00 34,00

Μακεδονίας κ΄ Θράκης 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00

0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο 5.800,00 850,00 6.650,00 5.700,00 700,00 6.400,00 6.300,00 700,00 7.000,00 6.000,00 700,00 6.700,00 6.000,00 700,00 6.700,00

ΦΟΡΕΑΣ/ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

2013 2014

Συγχρ/μενο 
ΠΔΕ Εθνικό ΠΔΕ Σύνολο

2015 2016 2017
Εκτιμήσεις πραγματοποιήσεων προβλέψεις δαπανών ΠΔΕ προβλέψεις δαπανών ΠΔΕ προβλέψεις δαπανών ΠΔΕ προβλέψεις δαπανών ΠΔΕ

Συγχρ/μενο 
ΠΔΕ Εθνικό ΠΔΕ Σύνολο Συγχρ/μενο 

ΠΔΕ Εθνικό ΠΔΕ Σύνολο Συγχρ/μενο 
ΠΔΕ

Εθνικό 
ΠΔΕ Σύνολο Συγχρ/μενο 

ΠΔΕ
Εθνικό 
ΠΔΕ Σύνολο
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ  
ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Α. ΒΟΥΛΗ-ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ 
 
1. Βουλή των Ελλήνων 
Υπηρεσία Εφαρμογής Ευρ. Προγρ/των, Δ/νση Εφαρμογής Έργων – Τμήμα Παρακολούθησης Έργων 

Αμαλίας 14, 105 57 Αθήνα 

 

2. Υπουργείο Εξωτερικών 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Ευάγγελου Βενιζέλου 

►  Γραφείο Υφυπουργού κ. Δ. Κούρκουλα 

►  Γραφείο Υφυπουργού κ. Κ. Γεροντόπουλου 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ. Μητσιάλη Αναστάσιου 

   - Στ΄ Γενική Δ/νση, Στ4 Δ/νση Οικονομικής Διοίκησης – Τμήμα Ι, Βασ. Σοφίας 1,106 71, Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτ. Συνεργ.,κ. Μίχαλου    

     Παναγιώτη,    Βασ. Σοφίας 1, Αθήνα, ΤΚ 106 71 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, κ. Καλογερόπουλου Αριστείδη 

    Βασ. Σοφίας 5, Αθήνα, ΤΚ 106 74 

 

3. Υπουργείο Οικονομικών 
► Γραφείο Υπουργού, Ιωάννη Στουρνάρα 

► Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού, Χρήστου Σταϊκούρα 

► Γραφείο Υφυπουργού, κ. Γιώργου Μαυραγάννη  
► Γραφείο Γενικής Γραμματέως  Υπουργείου, κας Παπακωνσταντίνου Χριστίνας,  

     Νίκης 5-7, 101 80 Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων, κ. Θεοχάρη Χάρη,  

     Καρ. Σερβίας 10, Αθήνα, ΤΚ: 10184 

    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση 5Η Οικονομικού – Τμήμα Προμηθειών 

     Πειραιώς & Κολωνού 2, 104 37 Αθήνα 

► Γραφείο Γενικής  Γραμματέως  Δημοσιονομικής Πολιτικής, κας Παπακωνσταντίνου Χριστίνας 

     - Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, Δ/νση Π/Υ Φορέων Γενικής Κυβέρνησης,  

       Πανεπιστημίου 37, 101 65     Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πληροφοριακών Συστημάτων, κ. Τσαβδάρη  Χαράλαμπου 

    Χανδρή 1 & Θεσ/κης, Μοσχάτο, ΤΚ 183 46 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας, κ. Αβραάμ Γούναρη 

     Καρ. Σερβίας 8, Αθήνα, ΤΚ: 10184 

► Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος, κ. Στασινόπουλου Στέλιου 

    Πειραιώς 207 & Αλκίφρονος 92, Ταύρος, ΤΚ 118 53 

 

4. Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
►Γραφείο Υπουργού, κ. Δημήτριου Αβραμόπουλου 

►Γραφείο  Αναπληρωτή Υπουργού, κας Φωτεινής  Γεννηματά 

►Γραφείο Υφυπουργού, κ. Αθανάσιου Δαβάκη  

►Γενική Δ/νση Οικονομικού Σχεδιασμού και Υποστήριξης, Δ/νση Οικονομικού –  
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   Τμήμα Προϋπολογισμού- Γραφείο ΠΔΕ,  

   Λεωφ. Μεσογείων 227-231 ΤΚ 15561 Χολαργός 
 

5. Υπουργείο Εσωτερικών 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Ιωάννη Μιχελάκη 

► Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού, κ. Λεωνίδα Γρηγοράκου 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ.  Ιωαννίδη Γιάννη 

    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Δ.Ο, Τμήμα Αναπτ. Προγρ/των 

      Σταδίου 27 & Δραγατσανίου, Αθήνα, ΤΚ 101 83 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πληθυσμού και Κοινωνικής Συνοχής, κ. Συρίγου Ευάγγελου 

    Ευαγγελιστρίας 2,Αθήνα,ΤΚ 105 63 

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως  Ισότητας των Φύλων, κας Κόλλια Βασιλικής 

    Δραγατσανίου 8, Πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα, ΤΚ 10559 

 
6. Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας,  
►  Γραφείο Υφυπουργού, κ. Α. Σκορδά, Νίκης 5 -7, Πλατεία Συντάγματος 101 80, Αθήνα 

► Γραφείο Υφυπουργού, κ. Π. Μηταράκη,  Νίκης 5 -7, Πλατεία Συντάγματος 101 80, Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ. Τσόκα Σεραφείμ 

    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικού, Νίκης 5 -7,  

      Πλατεία Συντάγματος 101 80, Αθήνα 

    - Δ/νση Συντονισμού Εξαγωγικής Πολιτικής, Ερμού & Κορνάρου 1, 105 63 Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Στρατηγικών & Ιδιωτικών Επενδύσεων, κ. Πέτρου Σελέκου 

     Μητροπόλεως 3, 6ος όροφος, Αθήνα, ΤΚ 105 57 

    - Δ/νση Έγκρισης & Ελέγχου Ιδιωτικών Επενδύσεων 
► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου, κ. Στέφανου Κομνηνού 

   - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικού – Γ.Γ Εμπορίου,  

     Πλ. Κάνιγγος, Αθήνα, ΤΚ 101 81 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Καταναλωτή, κ. Γιώργου Στεργίου, Πλατεία Κάνιγγος, Αθήνα ΤΚ 10181 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Βιομηχανίας, κ. Γιώργου Στεργίου 

     - 1η Γενική Δ/νση Βιομηχανικής Πολιτικής, Δ/νση Βιομηχανικής Πολιτικής,  

       Μεσογείων 117- 119, Αθήνα, ΤΚ 10192 

► Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Συμπράξεων Δημοσίου & Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), κ. Νικόλαου  Ματζούφα 

     Καρ.Σερβίας 8, ΤΚ: 101 84, Αθήνα 

► Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού & Εφαρμογής των Ε.Π., Νίκης 10. Αθήνα, ΤΚ 10180 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχ. Ε.Π. “Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα,  

     Λ. Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. “Ψηφιακή Σύγκλιση”, Λέκκα 23-25, 105 62 Αθήνα) 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης & Παρακολούθησης Λοιπών Αναπτ. Προγρ/των,  

     Νίκης 10. Αθήνα, ΤΚ 10180 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης των Ε. Π. του Στόχου «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΔΑΦΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ», 

     Λ. Γεωργικής Σχολής 65, ΠΥΛΑΙΑ Θεσ/νίκης 570 01 κτίριο Ζέντα 

► Ειδική Υπηρεσία Στρατηγικής Σχεδιασμού & Αξιολόγησης Αν. Πρ/των,  

     Μητροπόλεως 3, Αθήνα, ΤΚ 105 57 

► Ειδική Υπηρεσία Θεσμικής Υποστήριξης  

     Νίκης 10, Αθήνα, ΤΚ 10180 
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► Ειδική Υπηρεσία ΟΠΣ, Αγίας Φιλοθέης 2, Αθήνα 

► Αρχή Πληρωμής, Ναυάρχου Νικοδήμου 11 & Βουλής ,10557 Αθήνα 
► Μ.Ο.Δ. (Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης του Κ.Π.Σ.),  

     Μιχαλακοπούλου 103, 115 27, Αθήνα 

    - Ομάδα Εφαρμογών ΟΠΣ, Αγίας Φιλοθέης 2, Αθήνα 

 

7. Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου 

► Γραφείο Υφυπουργού κ. Κ. Γκιουλέκα  

► Γραφείο Υφυπουργού κ. Σ. Κεδίκογλου  

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου,  κ. Θανάση Κυριαζή 

    - Γενική Δ/νση Προγραμματισμού, Δ/νση Προγραμματισμού & Ε.Π- Τμήμα Προγ.  

      Δ.Ε Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

     Αν. Παπανδρέου 37, Μαρούσι, ΤΚ 15180 

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως Δια Βίου Μάθησης, κας Ελένης  Καραντζόλα 

    Κοκκινάκη & Αχαρνών 417, Αθήνα ΤΚ 11143 

 ► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Νέας Γενιάς,κ.  Παναγιώτη Κανελλόπουλου 

     Aχαρνών 417, Αθήνα, ΤΚ 11143 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Έρευνας & Τεχνολογίας, κ. Βασίλη Μάγκλαρη 

    - Δ/νση Διοικητικού – Τμήμα Διαχείρισης Χρηματοδότησης, Λ. Μεσογείων 14-18, Αθήνα, ΤΚ 115 10 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Θρησκευμάτων, κ. Γιώργου Καλαντζή 

    Αν. Παπανδρέου 37, Μαρούσι, ΤΚ: 151 80 

►Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών πόρων, κ. Ζαχαράκη Ευάγγελου 

   Κωνσταντινουπόλεως 45-49, Κεραμεικός 
►Γραφείο Ειδικής Γραμματέως  Ενιαίου Διοικ. Τομέα α΄βάθμιας και β΄ βάθμιας  

   Εκπαίδευσης, κας Λινού Αθηνάς 

   Α. Παπανδρέου 37, Μαρούσι, ΤΚ15180 

►Ειδική Υπηρεσία Διαχ/σης Ε.Π. “Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση”,  

   Πιττακού 2 & Περιάνδρου, 105 58 Αθήνα 

 

8. Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού  
► Γραφείο Υπουργού, κ. Πάνου Παναγιωτόπουλου 

► Γραφείο Υφυπουργού, κ. Ιωάννη Ανδριανού 

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως Πολιτισμού, κας Λίνας Μενδώνη 

   - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Μπουμπουλίνας 20-22, Αθήνα, ΤΚ 106 82 

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως Αθλητισμού, κ. Κυριακής Γιαννακίδου 

    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Γραφείο Αθλητικού Σχεδιασμού,  

      Αν. Παπανδρέου 37, Μαρούσι, ΤΚ 15180 

    - Ε.Υ.Δ.Ε./Ε.Π.Τ.Α., Τμήμα Διοικητικό – Οικονομικό, Θεμιστοκλέους 7 & Γαμβέτα ΤΚ 106 77  

      Τα.Θ.    4186 

 

9. Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Κυριάκου Μητσοτάκη 

► Γραφείο Υφυπουργού, κας Παρασκευής Χριστοφιλοπούλου  

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα  Δημόσιας Διοίκησης, κ. Στεφάνου Δημήτρη 
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    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα Προϋπολογισμού 

      Βασ. Σοφίας 15, Αθήνα, ΤΚ 106 74 
► Γραφείο Γενικής Γραμματέως  Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης,  

    κας   Αναγνωστοπούλου Άννας 

    Πειραιώς 211, Αθήνα, ΤΚ 177 78 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα  Εθνικού Τυπογραφείου, κ. Αποστολίνα Γεώργιου 

     Καποδιστρίου 34, Αθήνα ΤΚ 10432 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» 

    Θεοφιλοπούλου & 18 Μεναίχμου, 117 43 Αθήνα 

 

10. Υπουργείο Υγείας 
► Γραφείο Υπουργού, Σπυρίδωνα - Άδωνι Γεωργιάδη 

► Γραφείο Υφυπουργού, κας Ζωής Μακρή  

► Γραφείο Υφυπουργού, κ. Αντώνιου Μπέζα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ.  Πελοπίδα Καλλίρη 

    - Γ. Δ. Οικονομικών Υπηρεσιών, Δν/ση Οικονομικού – Τμήμα Β΄, 

     Αριστοτέλους 17 & Στουρνάρη, Αθήνα, ΤΚ 101 87 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. “Υγεία-Πρόνοια”,  

    Γλάδστωνος 1Α & Πατησίων, Αθήνα, ΤΚ 10677 

 

11. Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Ιωάννη Βρoύτση 

► Γραφείο Υφυπουργού, κ. Βασίλειου Κεγκέρογλου 

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως Υπουργείου, κας Άννας Στρατινάκη 
    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα ΙΙΙ, Πειραιώς 40,  

      Αθήνα, ΤΚ 101 82 

► Γραφείο Γενικής  Γραμματέως Πρόνοιας, κας Ευτυχίας  Μπέκου 

    Αριστοτέλους 17-19, Αθήνα, ΤΚ 101 84 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Παναγιώτη Κοκκόρη 

     Σταδίου 29, Αθήνα, ΤΚ 10559 

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων, κας Άννας  Δαλλαπόρτα 

     Κοραή 4, Αθήνα, ΤΚ 105 64 

► Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας, κ. Μιχάλη Κανδαράκη 

    Δραγατσανίου 8, Πλατεία Κλαυθμώνος, ΤΚ. 10110 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. “Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού”, Kοραή 4, 105 64 Αθήνα 

 

12. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Αθανάσιου Τσαυτάρη 

► Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού, κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ. Μόσχου Κορασίδη 

     - Δ/νση προγραμματισμού & Γ.Δ – Τμήμα Β΄, Aχαρνών 5, Αθήνα, ΤΚ 10176 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής & Διεθν. Σχέσεων,  κ. Δημήτρη Μελά 

    Aχαρνών 2, Αθήνα, ΤΚ 10176 

► Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Κοινοτικών Πόρων & Υποδομών, κ. Θεοχαρόπουλου Αθανάσιου 

    Λεωφ. Αθηνών 58, Αθήνα, ΤΚ 10441 
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    - Δ/νση Σχεδ. Εγγ. Έργων & Αξ. Εδ. Πόρων, Τμήμα Σχ.& Παρ. Έργων,  

      Σεράφη 60 & Λιοσίων 210, ΤΚ 104 45 
► Ε.Υ. Διαχείρισης του Προγρ/τος Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013,  

    Λ. Αθηνών 58, 104 41 Αθήνα 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. “Αλιεία”, Ιεροσολύμων 6, 112 52 Αθήνα 

► Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Δράσεων του Ε.Π. “Αλιεία”, Λεωφ. Αθηνών 54-56, 104 41 Αθήνα 

 
13.Υπουργείο Μεταφορών Υποδομών και δικτύων 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη  

►  Γραφείο Υφυπουργού, κ. Μιχαήλ Παπαδόπουλου 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Τηλεπικ/νιών & Ταχυδρομείων, κ. Δασκαλάκη Μενέλαου 

    Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε, Παπάγου, ΤΚ 156 69 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Μεταφορών, κ. Νίκου Σταθόπουλου 

    - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα  

     Οικονομικής   Διοίκησης 

     Αναστάσεως 2& Τσιγάντε, Παπάγου ΤΚ 101 91 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Έργων, κ. Στράτου Σιμόπουλου 

    - Γενική Δ/νση Διοίκησης & Προγράμματος, Δ/νση Προγράμματος, Προτύπων &  

      Διεθνών Σχέσεων     (Δ11) 

      Χαρ. Τρικούπη 182, Αθήνα, TK 101 78 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. “Ενίσχυση της Προσπελασιμότητας”, Κόνιαρη 15, 114 71 Αθήνα 

► Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Μεταφορών, Αγίας Σοφίας 10, 154 51 Νέο Ψυχικό 

 

14. Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής 
►Γραφείο Υπουργού, κ. Ιωάννη Μανιάτη 

►Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού, κ. Σταύρου Καλαφάτη 

►Γραφείο Υφυπουργού, κ. Ασημάκη Παπαγεωργίου  

► Γραφείο Γενικής Γραμματέως Υπουργείου,  κας Μαρίας Ευαγγελίδου 

   - Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα Διοίκ. Οικ/κού,  

     Πανόρμου 2, 101 92 Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, κ. Κώστα Μαθιουδάκη 

   - Γεν. Δ/νση Διοικ. Υποστήριξης Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομική – Τμήμα Πρ/μού,  

    Μεσογείων 117-119, ΤΚ 101 92 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Χωροταξίας & Αστικού Περιβάλλοντος, κ. Σωκράτη Αλεξιάδη 

    Aμαλιάδος 17, Αθήνα, ΤΚ 11523 

► Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Δασών, κ. Αμοργιανιώτη Γεώργιου 

   - Γ. Δ. Ανάπτ., Προστασίας Δασών & Φ.Π., Δ/νση Ανάπτυξης Δασικών Πόρων,  

    Τμήμα Σχεδ. Δασικής Ανάπτυξης 

    Χαλκοκονδύλη 31, Αθήνα ΤΚ 101 64 

► Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. “Περιβάλλον και Αειφόρος Aνάπτυξη” 

   Αερ. Παπαναστασίου 34Β, Τ.Κ. 115 27 Αθήνα 

► Ειδική Γραμματεία Επιθεώρησης Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Μεσογείων 119, Αθήνα, ΤΚ 101 92 

► Ειδική Γραμματεία Υδάτων, Ιατρίδου 2 & Λεωφ. Κηφισίας 124, Αθήνα, ΤΚ 115 26 

 
15. Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 
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► Γραφείο Υπουργού, κ. Χαράλαμπου Αθανασίου 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ. Κανελλόπουλου Νικόλαου 
   - Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα Προϋπολογισμού, Μεσογείων 96, Αθήνα, ΤΚ 115 27 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Γιώργου Σούρλα 

     Μεσογείων 96, Αθήνα, ΤΚ 115 27 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής, κ. Μαρίνου Σκανδάμη 

    Μεσογείων 96, Αθήνα, ΤΚ 115 27 

 

16. Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Νικόλαου  Δένδια 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα  Πολιτικής Προστασίας, κ. Πάτροκλου Γεωργιάδη 

    - Δ/νση Οικονομικού & Διοικητικής Υποστήριξης, Ευαγγελιστρίας 2, 105 63 Αθήνα 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης, κ. Θανάση Ανδρεουλάκου 

   - Υ. Δ. Ευρ. & Αναπτ. Προγρ/των, Τμήμα Αξιοπ. Αναπτ. Πρ/των & Δ. Ε., Γρ. Δ.Ε.,  

     Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 10177 

► Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών 

 
17. Υπουργείο Τουρισμού 
► Γραφείο Υπουργού, κας Όλγας Κεφαλογιάννη 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα  Τουρισμού, κ. Αναστάσιου Λιάσκου 

     - Γεν. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα Προϋπολογισμού,  

     Αμαλίας 12, Αθήνα, ΤΚ 105 57 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα  Τουριστικών Υποδομών και Επενδύσεων, κ. Ιωάννη Πυργιώτη 

    Αμαλίας 12, Αθήνα, ΤΚ 105 57 
 

18. Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υπουργείου, κ. Θανάση Μπούσιου 

   - Δ/νση Οικονομικού, Ακτή Βασιλειάδη, εντός λιμένα, Πύλη Ε1-Ε2, ΤΚ 185 10 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Λιμένων & Λιμενικής Πολιτικής, κ. Αθανάσιου Χριστόπουλου 

     Γρ. Γ. Γ., Ακτή Βασιλειάδη, εντός λιμένα, Πύλη Ε1-Ε2, ΤΚ 185 10 

► Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Ιωάννη Σπιλάνη 

   - Δ/νση Προγ/των, Μελετών & Έργων, Τμήμα Προγραμμάτων & Επενδύσεων,  

    Μικράς Ασίας 2, Μυτιλήνη ΤΚ 8110 

► Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Κλάδος Οικονομικών  

     και Υλικοτεχνικών   Υποδομών 

     Δ/νση Οικονομικών Συντονισμού & Παρακολούθησης Συγχρ/νων Προγραμμάτων – Τμήμα Γ΄,  

     Ακτή Βασιλειάδη, εντός λιμένα, Πύλη Ε1-Ε2, ΤΚ 185 10 

 

19. Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης 
► Γραφείο Υπουργού, κ. Θεόδωρου Καράογλου 

    - Γενική Δ/νση, Τμήμα Οικονομικών Υπηρεσιών & Λογιστηρίου, Διοικητήριο, 541 23 Θεσσαλονίκη 

 
Β. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ 
1. Μακεδονίας – Θράκης, Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Τ. Οικονομίδη & Κ. Ρωσσίδου 11, 540 08 Θεσ/κη 
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2. Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Βορ. Ηπείρου 20, 454 45 Ιωάννινα 

3. Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Σωκράτους 111 , 413 36 Λάρισα 
4. Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Γραφ. Γεν. Γρ, ΝΕΟ Πατρών- Αθηνών 69-71, 264 42 
Πάτρα 

5. Αττικής Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Κατεχάκη 56, 115 25 Αθήνα 

6. Αιγαίου Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Νικήτα 6-8, 18531 Πειραιάς 
7. Κρήτης Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Πλ. Κουντουριώτη, 712 02 Ηράκλειο 

 
Γ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ 
1. Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. A. Τζιτζικώστα 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Βασ. Όλγας 198, 54655 Θεσσαλονίκη 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας,  

   Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65, 570 01 Πυλαία Θεσσαλονίκης 

2. Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Γ. Δακή 

   Δημοκρατίας 52 (Διοικητήριο), 50100 Κοζάνη 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιοχή ΖΕΠ Δήμου Κοζάνης, 50100 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Περιοχή ΖΕΠ Δήμου Κοζάνης, 50100 

3. Περιφέρεια Ηπείρου 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Α. Καχριμάνη 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Πλατεία Πύρρου 1, 45221 Ιωάννινα 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, 8ης Μεραρχίας 5-7, 45 445 Ιωάννινα 

4. Περιφέρεια Θεσσαλίας 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Κ. Αγοραστού 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Διοικητήριο , 41110 , Λάρισα 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Σωκράτους 111, 413 36 Λάρισα 

5. Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Σπ. Σπύρου 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Σπ. Σαμάρα 13, 49100 Κέρκυρα 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Εθν. Παλαιοκαστρίτσας Αλυκές Ποταμού, 491 00 Κέρκυρα 

6. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Απ. Κατσιφάρα  

  Κορίνθου 327, 26110 Πάτρα 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 & Αμερικής 26441, Πάτρα 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, ΝΕΟ Πατρών - Αθηνών 28, 26441 Πάτρα 

7. Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Κλ.  Περγαντά 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Υψηλάντη 1, 35100 Λαμία 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Υψηλάντου 12, 351 00 

8. Περιφέρεια Πελοποννήσου 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Π. Τατούλη  

Πλατ. Εθνάρχη Μακαρίου, 22100 Τρίπολη 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Μαινάλου και Σέκερη 37, 22100 Τρίπολη 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Τέρμα Ερυθρού Σταυρού, 221 00 Τρίπολη 

9. Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου 
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- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Α.  Γιακαλή  

  Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1, 81100 Μυτιλήνη 
- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Καβέτσου 12, 81100 Μυτιλήνη 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, 10 χλμ. Μυτιλήνης - Λουτρών, 811 00 Μυτιλήνη 

10. Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Γ. Μαχαιρίδη  

Πλ. Τσιροπινά, 84100 Ερμούπολη Σύρου 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Σ. Καράγιωργα και Π. Βαρδάκα, 84100 Σύρος 

11. Περιφέρεια Κρήτης 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Στ. Αρναουτάκη  

  Πλατεία Ελευθερίας, 71201 Ηράκλειο 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Μάρκου Μουσούρου 15, 71201 Ηράκλειο 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Δουκός Μποφώρ 7, 712 02 Ηράκλειο 

12. Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Α. Γιαννακίδη 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Γ. Κακουλίδη 1, 69100 Κομοτηνή 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Ηροδότου 20, 691 00 Κομοτηνή 

13. Περιφέρεια Αττικής 
- Γραφείο Περιφερειάρχη, κ. Γ.  Σγουρό  

  Λ. Συγγρού 15-17, 117 43 Αθήνα 

- Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Λ. Συγγρού 80-88, 11741 Αθήνα 

- Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας, Λεωφ. Συγγρού 98-100, 11741 Αθήνα 

 
Δ. ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
- Τμήμα Σχέσεων με το Δημόσιο 

   Πανεπιστημίου 21, 102 50 Αθήνα 
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